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OnpenereHHbIN MHTErpal.

OnpeaeneHHbIM UHTErpanom hyHKLUK

y=f(x) Ha [a,b] Ha3bIBaeTCH

ec/in 3TOT Npejfen CyLecTBYeT U He 3aBUCUT OT
crnoco6a paséueHuit [a,b] Ha 1 OT Bbl6opa
Touyek . OnpepeneHHbIN MHTerpan

obo3HavaeTcs: Yncnaawub

Ha3bIBAtOTCA COOTBETCTBEHHO HMXXHUM U
BEPXHUM

npegenaMmu MHTErPUPOBaHUSA.



[eoMeTpUYECKUU CMBICIT
OoIIpeieJyIeHHOro MHTerparla.
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CBOMCTBA OIIpefeJIeHHOI o

UHTEI'Palla.
1. 2.
3. , k-nroboe yncno

5. AAAUTUBHOCTb onpeaeneHHoro nHterpana. [ns
NoO6bIX Yncean a,b,c cnpasesnBoO:



dopmyra HeroToHa-JIenbHMIIA.

Ecnu F(x) ecTb Kakas-nmbo nepBoobpasHas
OT HenpepbiBHOM Ha [ , ] dyHKumK f(x), TO
cnpaBeanvBa popmyna

HbtoToHa-J1enbHumua:



0,5
J ax = arcsinx 8’5 = arcsin0,5—arcsim0 = =
V1- X 6




[Tnnouiagb KPUMBOJIMHEMHOM Tpalelny,
OrpaHMUYEeHHOM KPUBOM, 3aJIaHHOU
IIapaMeTpPUYECKIN.



, 1Ae

X(t), y(t), x'(t), y'(t) — HenpepbIBHbI



[Mpumep.
Hantn nnowagb dourypbl, orpaHndeHHon ocbto OX 1M ogHou
apKou

LIMKNONOBIX= (t-sint), y= (1-cost).



BelumcrieHMe OJIMHB]I AYTY KPUBOJA.



[ycTb KpuBas 3agaHa ypaBHeHuem y=f(x), roe f(x) n f'(x) HenpepbIBHbI Ha [ , ].



[ycTb KpuBasi 3aaHa B NapaMeTpUUeCcKom
dopme x=x(t), y=y(t), t , IpU4YEM X(t),
y(t), X'(t) 0, y'(t) HenpepbIBHbI Ha )



